Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Централизованная библиотечная система» ЦГБ им. М.Горького; Справочно-информационный отдел



Батайский хронограф 2011 Библиографический указатель литературы о городе

Составитель: Малютина Н.В.

Ответственный за выпуск: директор МБУК «ЦБС» Парасоцкая Е. В.

Батайский хронограф 2011 [Текст]: библиогр. указ. лит. о городе / МБУК «ЦБС»; ЦГБ им. М.Горького; сост.: Н.В. Малютина. - Батайск, 2012. - 31 с.

Батайск 2012

Уважаемые читатели!

Библиографический указатель литературы о Батайске представляет собой ежегодное издание, в которое включены статьи из областных и городских периодических изданий вышедших в 2011 году, отражающие основные события из истории города, его экономической, общественной и культурной жизни, жизни и деятельность людей, внесших весомый вклад в жизнь города и страны.

Материал расположен в систематическим порядке, внутри разделов — в алфавите, нумерация единая. Библиографические пособия включенные в список подготовлены сотрудниками МБУК «ЦБС» Батайска.

Вспомогательный аппарат представлен указателем персоналий, предметным указателем, списком периодических изданий, использованных при составлении указателя

Содержание

Общие работы о городе	6
Органы государственной власти	6
Представительная власть	6
Исполнительная власть	6
Противопожарная служба	6
Общественно-политическая жизнь	7
Молодежное движение	7
Военное дело	7
Религиозные конфессии	8
Социальная сфера	8
Инвалиды	8
Семья	8
Население	8
История	9
Великая Отечественная война	9
Природа	10
Экология	10
Экономика	10
Трудовые ресурсы	10
Налоги	11
Промышленность	11
Пищевая промышленность	11
Строительство, строительные материалы	11
Транспорт	11
Железнодорожный транспорт	11
Машиностроение	12
Обувное производство	12
Собаководство	12
Здравоохранение	12
Образование	13
Образовательные учреждения	14
Дошкольные учреждения	15
Учреждения дополнительного образования	16
Спорт	18

Культура	19
Дворцы культуры	20
Библиотеки	20
Архивы	21
Памятники культуры и истории	21
Литературная жизнь	21
Искусство	21
Скульптура	21
Театр	21
Персоналии	22
Библиографические пособия	22
Вспомогательные указатели	25
Список периодических изданий, использованных	25
при составлении указателя	
Предметный указатель	26
Указатель персоналий	30

Общие работы о городе

- Володина, М. Время расти [Текст]: [о социальноэкономическом развитии города Батайска в 2010 году]/ М. Володина // Российская газета (Экономика Юга России). - 2011. - 9 февр. - С. 35.
- 2. Володина, М. Инвестиции в дело [Текст]: [об успешном социально-экономическом развитии города Батайска]/ М. Володина// Российская газета. 2011. 12 окт. С. 28.
- 3. Министерская собственность [о микрорайоне Авиагородок в г. Батайске; есть историческая справка] //Вперед. 2011. 28 сент. С. 6.

Органы государственной власти

Представительная власть

4. Лев Абрамович Минц - Почетный гражданин города Батайска [Текст]: [краткая информация с очередного заседания городской Думы] //Вперед. - 2011.- 30 авг. - С. 1, 3.

Исполнительная власть

- 5. Год очередных испытаний [Текст]: [отчет мэра города Батайска по итогам 2010 года] //Батайское время. 2011. 11 мая. С. 4.
- 6. Макарова, Ю. Единственный в области [Текст]: [мэр Батайска награжден нагрудным знаком "Почетный работник общего образования Российской Федерации"] / Юлия Макарова //Вперед. 2011. 26 авг. С. 3.
- 7. Мокроусова, А. За утверждение православия [Текст]: [мэр города Батайска получил награду от архиепископа] /Алиса Мокроусова// Вперед. 2011. 29 апр. С. 4.

Противопожарная служба

8. Кривошеева, А. Ангелина поможет спасателям [Текст]: [в батайской пожарной части появился свой психолог]/ Виолетта Кривошеева// Вперед. - 2011. - 2 сент. - С. 9.

Общественно-политическая жизнь

9. Копаева, Н. Чернобыльцы - солдаты, которые не убивали [Текст]: [в Батайске прошел митинг посвященный годовщине аварии на Чернобыльской АЭС; есть статистические сведения о батайчанах-чернобыльцах] /Наталья Копаева// Вперед. - 2011. - 29 апр. - С. 3.

Молодежное движение

- Климашевская, В. Даешь, молодежь! [Текст]: [в отделе по делам молодежи администрации г. Батайска новый начальник] /Виктория Климашевская //Вперед. 2011. 30 сент С. 5
- 11. Колесникова, Л. От мостика влюбленных до детского смеха [Текст]: [о работе батайского молодежного парламента] /Лилия Колесникова // Вперед.- 2011. 18 янв. С. 5.

Военное дело

- 12. Кудрявцев, А. Два ранения и две звезды [Текст]: [воспоминания батайчанина, участника боевых действий в Афганистане] /Александр Кудрявцев // Вперед. 2011. 15 февр. С. 1, 2.
- 13. Чайковский, С. "Косил" под психа поехал в Пешково [Текст]: [беседа с военным комиссаром Батайска] /Сергей Чайковский // Вперед. 2011. 24 июня. С. 5.
- 14. Чайковский, С. Призыв без уклонистов [Текст]: [интервью с начальником отдела военного комиссариата Ростовской области в Батайске] /Сергей Чайковский // Вперед. 2011. 28 окт. С. 4.
- 15. Шелобод, С. За подвиг в Дагестане ростовский вертолетчик посмертно удостоен звания «Герой России» [Текст]: [о герое Василии Анатольевиче Першикове, с честью выполнившем воинский долг в Дагестане. В память о нем в городе Батайске, на Аллее Героев, стоит бюст] /С. Шелобод //Вечерний Ростов. 2011. 17 июня. С. 4.

Религиозные конфессии

- 16. Макарова, Ю. Отец Владимир: "Иконы лежали во дворах храмов кучами" или как построить храм в СССР [Текст]/Юлия Макарова//Вперед. 2011. 29 июля. С. 25.
 Настоятель Храма Покрова Пресвятой Богородицы рассказывает о том, как непросто в советское время было стать священником, а тем более построить православный храм.
- 17. Макарова, Ю. История одного храма [Текст]: [как строился Свято-Троицкий храм в Батайске] / Ю. Макарова// Вперед. 2011. 26 авг. С. 25.
- 18. Ужакина, М. На службе у Бога [Текст]: [о настоятеле Николо-Матроновского храма в Батайске] /Мария Ужакина// Батайское время. 2011. 17 авг. С. 10.

Социальная сфера

Инвалиды

- 19. Колесников, А. Говорящие руки [Текст]: [о Н. Евсеевой, председателе батайской организации помогающей инвалидам по слуху] /Антон Колесников // Вперед. 2011. 28 окт. С. 9
- 20. Мокроусова, А. Для творчества ограничений нет! [Текст]: [о трудоустройстве инвалидов в Батайске] /Алиса Мокроусова // Вперед. 2011. 13 дек. С. 7.

Семья

21. Косарева, А. Валентина Саюнова с мужем Владимиром воспитывают девятерых детей [Текст]: [о многодетной батайской семье] /Анна Косарева, Дарья Карпенко// Вперед. - 2011. - 28 сент. - С. 5.

<u>Население</u>

22. Ларина, А. Ветеран обогнал всех [Текст]: [об И. Г. Шаповалове, ветеране Великой Отечественной войны из Батайска и его автомобиле "Опель" 1938 года выпуска]/ А. Ларина// Российская газета. - 2011. - 9 июня.- С. 10.

История

Великая Отечественная война

- 23. Буров, Б. Фашисты враги. Их надо убивать [Текст]: [воспоминания батайчанина, ветерана Великой Отечественной войны] /Борис Буров// Вперед. 2011. 6 мая. С. 26.
- 24. Зимницкая, Ю. Век за плечами... молодость в душе [Текст]: [воспоминания жителя Батайска, ветерана Великой Отечественной войны] /Юлия Зимницкая // Батайское время. 2011. 4 мая. С. 5.
- 25. Оставненко, Г. Весна моей жизни [Текст]: [воспоминания автора, жителя города Батайска о своем военном детстве] /Гаина Оставненко //Вперед. 2011. 24 июня. С. 24.
- 26. Погодинская, С. Смертельная карусель [Текст]: [воспоминания выпускника батайской военной авиашколы о нескольких воздушных боях над Батайском в 1943 году] /Светлана Погодинская //Вперед. 2011.- 11 марта. С. 28.
- 27. Похожаева, М. "Мама, я же дома!" [Текст]: [воспоминания батайчанки о годах Великой Отечественной войны] /Мария Похожаева// Вперед. 2011. 24 июня.- С. 24.
- 28. Дуплищева, Е. Судьба солдата [Текст]: [о боевом прошлом героя Великой Отечественной войны, батайчанина И. Растегаева] /Елена Дуплищева// Вперед. 2011. 22 июля. С. 23.
- 29. Самусевич, К. В боях под Сталинградом [Текст]: [воспоминания о Великой Отечественной войне ветерана войны батайчанина Николая Варравы] /подготовила Кира Самусевич // Вперед.-2011. 11 марта. С. 28.
- 30. Самусевич, К. Ой, мамочка-а-а! [Текст]: [батайчанка М. Лопатина вспоминает о тяжелых испытаниях в годы Великой Отечественной войны] /Кира Самусевич // Вперед. 2011. 6 мая. С. 27.

Природа

Экология

- 32. Кобякин, В. Батайск родина пираний? [Текст]: [в водах Соленого озера поймали пиранью]/ В. Кобякин // Наше время. 2011. 17 мая. С. 3.
- 33. Мечта ростовчан воплотится в Батайске [Текст]: [на полигоне для вывоза твердых бытовых отходов города Батайска (Ростовская область) решено построить мусороперерабатывающий завод]. Молот. 2011. 24 мая. С. 4.

Экономика

34. Калинина Е. Дело непростое, дело объемное [Текст]: [к 20-летию Комитета по управлению имуществом города Батайска] /Евгения Калинина // Вперед. — 2011. - 13 дек. - С. 1.

Трудовые ресурсы

- 35. Гайдина, Р. "Я рада, что работала с таким коллективом" [Текст]: [о появлении и развитии батайского центра занятости населения] /Раиса Гайдина// Вперед. 2011. 21 июня. С. 1, 9.
- 36. Мокроусова, А. Службе занятости 20 лет! [Текст]: [сотрудники батайского Центра занятости населения отметили юбилей] /Алиса Мокроусова //Вперед. 2011.-28 июня. С. 3.
- 37. Самусевич, К. Рабочие профессии требовались всегда [Текст]: [о появлении и развитии в Батайске центра занятости населения]/ Кира Самусевич// Вперед. 2011. 19 апр. С. 1, 5.

Налоги

38. Мокроусова, А. Мужской подход к налогам [Текст]: [о новом руководителе налоговой службы в Батайске] /Алиса Мокроусова// Вперед. - 2011. - 8 апр. - С. 3.

Промышленность

- 39. Передерий, Т. Свой "Щит отечества" есть и в Батайске [Текст]: [научно-производственному предприятию, выполняющему гособоронзаказ исполнилось 50 лет] /Татьяна Передерий//Вперед. 2011. 18 окт. С. 1.
- 40. Полетаев, А."Ростовводпром" выходит из кризиса? [Текст]: [интервью с директором батайского предприятия "Ростовводпром"] /Артем Полетаев //Вперед. 2011. 23 лек. С. 2.

Пищевая промышленность

41. Мельникова, Л. "Тюремные" печеньки [Текст]: [о кондитерском цехе батайского УЧ-398/15 ГУФСИН России по Ростовской области]/ Л. Мельникова // Наше время. - 2011. - 21 апр.- С. 3.

Строительство, строительные материалы

- 42. "Анастасия": 20 лет успеха [Текст]: [о батайской строительной компании]//Вперед. 2011. 3 авг.- С. 16-17
- 43. Макарова, Ю. 580 тонн на высоте 38 метров [Текст]: [о батайском предприятии СМП-819, филиале российской строительной компании "Транссигналстрой"] /Юлия Макарова// Вперед.- 2011. 12 авг. С. 4.
- 44. Передерий, Т. Что такое арматурный пучок [Текст]: [о батайском заводе МЖБК] /Татьяна Передерий// Вперед. 2011. 12 авг. С. 5.

<u>Транспорт</u>

45. ООО "Батайское АТП-1" [Текст]: [историческая справка о батайском автотранспортном предприятии] // Вперед . – 2011. - 28 окт. - С. 29.

Железнодорожный транспорт

46. Колесникова, Л. Николай Березюк: человек — эпоха [Текст]: [о начальнике железнодорожной станции

- Батайск] /Лилия Колесникова// Вперед. 2011. 8 апр. C. 7.
- 47. Макарова, Ю. Железное сердце [Текст]: [о С.И. Корниенко, батайчанине, железнодорожнике, сыгравшего немалую роль в становлении батайского локомотивного депо] /Юлия Макарова// Вперед. 2011. 23 дек. С. 26.

Машиностроение

48. Мокроусова, А. Станок размером с цех [Текст]: [о батайском предприятии "Резметкон"] /Алиса Мокроусова // Вперед. - 2011. -12 авг. - С. 4.

Обувное производство

49. Елизарова, Н. Кадры решают все [Текст]: [в Батайске начала работу новая обувная фабрика, филиал санкт-петербургской Ассоциации производственно-коммерческих предприятий "МОДЕРАМ"]/ Н. Елизарова// Российская газета (Экономика Юга России). - 2011. - 17 авг. - С. 27.

Собаководство

- 50. Карпенко, Д. "Собачья" работа [Текст]: [о работе единственного на юге России учебного центра для кинологов, который находится в Батайске] /Дарья Карпенко// Батайское время. 2011. 15 июня. С. 6.
- 51. Павлова, М. Кинологов в округе станет больше [Текст]: [в Батайске после реконструкции открылся Областной учебный центр уголовно-исполнительной системы, где обучают кинологов и готовят собак к поиску]/Мария Павлова// Батайское время. 2011. 4 мая. С. 7.

Здравоохранение

- 52. Косарева, А. Главного врача Батайска поощрят [Текст]: [губернатор наградил Н. Пивненко за значительный вклад в развитие социальной сферы] /Анна Косарева// Батайское время. 2011. -10 марта. С. 4.
- 53. Макарова, Ю. Высшая награда [Текст]: [батайским медикам вручили грамоты министерства здравоохранения

- России] /Юлия Макарова// Вперед. 2011. 21 июня. С. 1.
- 54. Макарова, Ю. По грязным дорогам [Текст]: [о заведующей терапевтическим отделением поликлиники № 1 г. Батайска]/Юлия Макарова //Вперед. 2011.- 17 июня. С. 4.
- 55. Пивненко, Н. Плюс 232 миллиона, или Будет ли медицина в Батайске бесплатной? [Текст]: [Центральная городская больница Батайска вступила в областную программу модернизации здравоохранения; интервью с главврачом] /Наталья Пивненко; беседовала Ю. Макарова //Вперед. 2011. 29 апр. С. 4.
- 56. Простых операций не бывает [Текст]: [о враче-хирурге Центральной городской больницы г. Батайска] // Вперед. 2011. 17 июня. С. 4.
- 57. Смоляниченко, Е. Кто не курит и не пьет... [Текст]: [о работе центра здоровья для взрослых в Центральной городской больнице Батайска] /Евгения Смоляниченко // Вперед. 2011.- 15 апр. С. 23.

Образование

- 58. Будущее Батайска, будущее страны [Текст]: [11 батайских школьников одержали победу в городском конкурсе "Лучший ученик года 2011"] //Вперед. 2011. 26 апр. С. 10.
- 59. Ковалева, О. Прошлое, настоящее и будущее мудрого человека [Текст]: [75 лет Л. Минцу, директору батайского техникума информационных технологий] /Ольга Ковалева //Вперед. 2011. 18 янв. С. 4.
- 60. Макарова, Ю. Все начинается с любви [Текст]: [в Батайске подведены итоги городского конкурса "Учитель года 2011"] / Юлия Макарова // Вперед. 2011.- 1 апр.- С. 4.
- 61. Макарова, Ю. Хороший старт [Текст]: [10 батайских педагогов получили звание "Почетный работник

- образования"] /Юлия Макарова// Вперед. 2011. 30 авг. С. 1.
- 62. Романов, А. Высокая награда [Текст]: [два батайских педагога стали обладателями губернаторского гранта] /Александр Романов// Вперед. 2011. 26 сент. С. 1, 5.

Образовательные учреждения

- 63. Апанасова, Г. Школа память сердца и души [Текст]: [батайской школе № 12 60 лет; есть историческая справка] /Галина Апанасова //Вперед. 2011. 27 сент. С. 9.
- 64. Литовченко, И. Воспоминания о Гагарине [Текст]/ Ирина Литовченко //Вперед. 2011.- 26 апр.- С. 7. В батайской школе № 5 им. Юрия Гагарина прошла краеведческая конференция, на которую был приглашен В. С. Кислов, лично знавший первого в мире космонавта.
- 65. Мичурина, И. "Перед именем твоим позволь смиренно преклонить колени..." [Текст]: [о Г. Стрельченко, учителе батайской гимназии № 7] /Ирина Мичурина, Ирина Майорова //Вперед. 2011.- 23 авг.- С. 8.
- 66. Пожидаева, Е. Подарим детям любовь и доброту [Текст]: [об образовательных учреждениях города Батайска, оказывающих комплексную помощь детям с ограниченными возможностями здоровья] /Евгения Пожидаева //Вперед.- 2011. -1 марта. С. 5.
- 67. Попова, Е. 50 звездных лет [Текст]: [история школы № 5 г. Батайска] /Елена Попова //Вперед. 2011. 20 дек. С. 5.
- 68. Смоляниченко, Е. Одобрено президентом [Текст]: [учитель информатики батайской гимназии № 21 награждена грантом Президента РФ] /Евгения Смоляниченко// Вперед. 2011. 2 сент. С. 1, 27.
- 69. Сорокотяга, Л. Учитель, друг и помощник [Текст]: [о Н. Яковенко, учителе батайской школы № 2] /Людмила Сорокотяга// Вперед. 2011. 23 авг. С. 8.

- 70. Степанкова, Н. Твори, учись, дерзай! [Текст]: [гимназия № 21 г. Батайска отметила свой 3-й день рождения] /Нина Степанкова// Вперед. 2011. 31 мая. С. 7.
- 71. Урбан, Л. Школа моя жизнь [Текст]: [воспоминания автора о становлении и развитии батайской школы № 7] / Людмила Урбан // Вперед. 2011.- 25 янв. С. 6.

Дошкольные учреждения

- 72. Агеева, Ю. Лелею веру в чудеса [Текст]: [о Г. Озеровой, воспитателе детского сада № 11 города Батайска]/Юлия Агеева // Вперед. 2011. -26 апр.- С. 5.
- 73. Гетманова, Е. Театр средство развития творчества детей [Текст]: [краткая информация о Н. Бочковой, воспитателе детского сада № 148 города Батайска] /Елена Гетманова//Вперед. 2011. 26 апр. С. 5.
- 74. Кудинова, Т. Детский сад с будущим [Текст]: [о работе батайского детского сада № 52 "Голубой вагон"] /Татьяна Кудинова // Вперед. 2011. 16 дек. С. 23.
- 75. Куренова, Н. Дарю детям свою любовь [Текст]: [краткая информация о И. Давиденко, воспитателе детского сада № 2 г. Батайска] /Надежда Куренова// Вперед. 2011.- 26 апр. С. 4.
- 76. Лучший воспитатель года. Кто он? [Текст]: [в Батайске завершился городской конкурс "Воспитатель года 2011"]// Вперед. 2011.- 7 июня. С. 1, 3.
- 77. Макарова, Ю. 16 "глаз" наблюдают за порядком в "Лебедушке" [Текст]: [в Западном микрорайоне Батайска открылся новый детский сад] Юлия Макарова/ Вперед. 2011. 14 окт. С. 5.
- 78. Потапенко, А. Увлекая детей сказкой [Текст]: [краткая информация о Е. Климовой, воспитателе детского сада № 20 города Батайска] /Анна Потапенко// Вперед. 2011. -26 апр. С. 5.
- 79. Самусевич, К. Малыши не поспевают за нами [Текст]: [о воспитателе-логопеде детского сада № 14 г. Батайска, участнице городского конкурса "Воспитатель года 2011"] /Кира Самусевич//Вперед. 2011. 17 июня. С. 7.

- 80. Совгир, Н. Растим юных патриотов [Текст]/Наталья Совгир// Вперед. 2011. -1 марта. С. 8. Коллектив детского сада № 10 города Батайска за участие в конкурсе "Патриоты России" отмечен дипломом лауреата за эффективный опыт работы по патриотическому воспитанию дошкольников.
- 81. Твеленева, Ю. Будущее железной дороги [Текст]: [о работе батайской прогимназии № 63] /Юлия Твеленева // Вперед. 2011. 5 авг. С. 5.
- 82. Твеленева, Ю. Дом или детский сад [Текст]: [о работе дошкольного образовательного учреждения "Планета детства" в городе Батайске] /Юлия Твеленева // Вперед. 2011. -29 апр. С. 23.
- 83. Торопова, В. Движение залог здоровья! [Текст]: [о работе по формированию здорового образа жизни в батайском образовательном учреждении "Начальная школа детский сад № 22"] /Валентина Торопова// Вперед. 2011. -31 мая. С. 8.
- 84. Тюрина, И. Привыкание к детскому саду пройдет легко [Текст]: [о работе с вновь прибывшими детьми в батайском детском саду № 14] /Ирина Тюрина, Светлана Гусак // Вперед. 2011. 31 мая. С. 8.
- 85. Что такое школа детский сад? [Текст]: [о батайском образовательном учреждении "Начальная школа детский сад № 22"] // Вперед. 2011. 22 апр. С. 4.

Учреждения дополнительного образования

- 86. "Звездный дождь" Дмитрия Милентьева [Текст]: [ученик музыкальной школы № 3 г. Батайска признан лучшим аккордеонистом в областном конкурсе] //Вперед. 2011. 16 сент. С. 1
- 87. Кизявка, К. Золотой сертификат и миллион творческих идей [Текст]: [о Леньковой А., преподавателе декоративно-прикладного искусства батайской художественной школы] /Константин Кизявка// Вперед. 2011. 24 июня. С. 7.

- 88. Климашевская, В. Батайчанке помогла "Русалка" [Текст]: [выпускница батайской музыкальной школы № 1 поступила в Санкт-Петербургскую консерваторию] /Виктория Климашевская //Вперед. 2011.- 16 сент. С. 7.
- 89. Климашевская, В. Единственная в городе [Текст]: [о Т. Мартыновой, преподавателе декоративно-прикладного искусства батайской художественной школы] /Виктория Климашевская // Вперед. 2011. 9 дек. С. 9.
- 90. Климашевская, В. Роспись в храме [Текст]: [о преподавателе декоративно-прикладного искусства и станковой живописи батайской художественной школы И. Дрямовой] /Виктория Климашевская// Вперед. 2011. 16 лек. С. 9.
- 91. Колесникова, Л. Двадцать восемь побед [Текст]: [участие детской музыкальной школы № 1 г. Батайска на международном конкурсе "Национальное достояние"] /Лилия Колесникова //Вперед. 2011. -18 марта. С. 3.
- 92. Колесникова, Л. Микрофон и нота на память [Текст]: [в музыкальной школе № 3 г. Батайска прошел первый городской конкурс юных вокалистов "Серебряные голоса"] /Лилия Колесникова// Вперед. 2011. 7 июня. С. 5.
- 93. Колесникова, Л. Фурор с первой попытки [Текст]: [учащиеся музыкальной школы № 3 г. Батайска заняли призовые места в международном конкурсе "Национальное достояние"] /Лилия Колесникова// Вперед. 2011. -11 марта. С. 29.
- 94. Колесникова, Л. Шестнадцать лауреатов [Текст]: [об участии воспитанников детской музыкальной школы № 1 г. Батайска во II межрегиональном конкурсе "Электронная радуга"] / Л. Колесникова //Вперед. 2011. 7 июня. С. 5.
- 95. Макарова, Ю. 20 звонков, или Как пройти путь от воспитателя до директора [Текст]: [о С. Мануйловой, директоре Дома детского творчества г. Батайска]/Юлия Макарова // Вперед. 2011. 22 апр. С. 9.

- 96. Пустовая, Л. Елена Криволапова вошла в пятерку сильнейших педагогов России [Текст]: [об участии педагога батайского Дома детского творчества в IX Всероссийском конкурсе педагогов дополнительного образования] /Лариса Пустовая// Вперед. 2011. 20 дек. С. 4.
- 97. Ужакина, М. Юные изобретатели отправили свои работы в Европу [Текст]: [об участии учеников батайского дома детского творчества в международной технической выставке] /Мария Ужакина // Батайское время. 2011. 12 окт. С. 3.

Спорт

- 98. Карпенко, Д. Ай да, молодцы-красавцы! [Текст]: [в Батайске прошел открытый чемпионат по силовому экстриму] /Дарья Карпенко// Батайское время. 2011. 28 сент. С. 11.
- 99. Карпенко, Д. Сердце в кулаке сенсея [Текст]: [о батайском тренере боевых искусств, президенте федерации Ки-айкидо в Ростовской области С. Мартыненко] /Дарья Карпенко//Батайское время. 2011. 5 окт. С. 10.
- 100. Кизявка, К. Лучший тренер России живет и работает в Батайске [Текст]: [о тренере ДЮСШ Д. Джамалдинове]/ Константин Кизявка // Вперед. 2011. 3 нояб. С. 29.
- 101. Кизявка, К. Мяч калибра 40 миллиметров [Текст]: [о перспективах развития настольного тенниса в Батайске] /Константин Кизявка // Вперед. 2011. 3 нояб. С. 29
- 102. Кизявка, К. Путь молота, по которому идет Татьяна Лысенко [Текст]: [уроженка Батайска стала одной из лучших на чемпионате мира по легкой атлетике] /Константин Кизявка//Вперед. 2011. 9 сент. С. 1, 25.

- 103. Кизявка, К. Штанга маникюр не портит [Текст]: [о батайской спортсменке О. Сибетовой] /Константин Кизявка //Вперед. 2011.- 1 апр. С. 24.
- 104. Кизявка, К. В "Темпе" [Текст]: [о батайском спортивном клубе; есть историческая справка] /Константин Кизявка // Вперед. 2011. -29 апр. С. 25.
- 105. Линник, В. Прицел на Универсиаду [Текст]: [воспитанник батайской ДЮСШ на чемпионате по легкой атлетике вошел в десятку юниоров-легкоатлетов Европы] /Владимир Линник// Вперед. 2011. 7 сент. С. 10.
- 106. Мокроусова, А. В большом формате [Текст]: [в Батайске впервые прошел матч по квикету] /Алиса Мокроусова // Вперед. 2011. 2 сент. С. 28.
- 107. Самусевич, К. С мечтою о триумфе [Текст]: [батайчанка А. Бовенко стала чемпионкой Ростовской области по бильярду] /Кира Самусевич// Вперед. 2011.-15 апр.- С. 7.
- 108. Серебрянская, Е. Первая в истории Батайска чемпионка области по шахматам [Текст]: [о М. Андреянченко, занявшей І место в Ростовской области по шахматам] /Евгения Серебрянская // Вперед. 2011. 28 июня. С. 5.
- 109. Сильнов отложил повторение рекорда [Текст]: [о победах донских спортсменов на международном легкоатлетическом турнире «Мемориал братьев Знаменских», проходившем в подмосковном городе Жуковске; есть сведения о Т. Лысенко] //Молот. 2011. 5 июля. С. 8.

Культура

110. Высокие гости [Текст]: [митрополит Ростовский и Новочеркасский Меркурий посетил город Батайск и совершил освящение памятника святым Петру и Февронии] // Вперед. — 2011. - 28 окт. - С. 4

Дворцы культуры

- 111. Макарова, Ю. Певец земли русской [Текст] /Юлия Макарова //Вперед. 2011. -18 февр. С. 25. В ГКДЦ Батайска прошел литературный праздник, посвященный 115-летию со дня рождения С. Есенина. Драматические коллективы школ города показали номера, иллюстрирующие жизнь поэта от рождения до трагической гибели.
- 112. Молчанова, Т. Чтобы не зачерствела душа [Текст]: [в батайском ДК железнодорожников создали центр досуга для инвалидов] /Татьяна Молчанова // Вперед. 2011.- 21 июня. С. 9.

Библиотеки

- 113. Климашевская, В. Добрая сказка и чемпион [Текст]: [о мероприятии для ребят с ограниченными физическими возможностями проведенном сотрудниками батайской библиотеки № 9] /Виктория Климашевская //Вперед. 2011. 23 дек. С. 27.
- 114. Климашевская, В. Лермонтовские дни [Текст]: /Виктория Климашевская // Вперед. 2011. 28 окт. С.
 3. В Центральной библиотеке им. М. Лермонтова г. Санкт-Петербурга прошли шестые "Лермонтовские чтения", в которых приняли участие сотрудники батайской библиотеки № 5 им. М. Ю. Лермонтова.
- 115. Климашевская, В. Мы из одной реальности [Текст]: [Центральная библиотека Батайска получила диплом 2-й степени в областном конкурсе по воспитанию толерантности] /Виктория Климашевская //Вперед. 2011. 2 дек. С. 3.
- 116. Колесникова, Л. За что обидели Федота-стрельца и кому симпатизируют батайчане? [Текст]: [о творческом отчете перед населением батайской библиотеки № 4 им. Л. Толстого] /Лилия Колесникова // Вперед. 2011.- 31 мая. С. 9.
- 117. Колесникова, Л. Лицо цветок [Текст]: [о выставке рукоделия "Щедра талантами земля батайская"

- прошедшей в Центральной городской библиотеке им. М. Горького] /Лилия Колесникова// Вперед. 2011. 31 мая.- С. 9.
- 118. Колесникова, Л. Проездом в Батайске [Текст]: [в Центральной городской библиотеке Батайска состоялась встреча с писательницей И. Минкиной] / Лилия Колесникова // Вперед. 2011. 8 апр. С. 2.

<u>Архивы</u>

119. Самусевич, К. Без шифра не входить [Текст]: [о батайском архиве] /Кира Самусевич// Вперед. - 2011.- 18 марта. - С. 27.

Памятники истории и культуры

120. Под крестное знамение [Текст]: [в Батайске поставили памятник русским святым] //Вперед. - 2011. - 8 нояб. - С. 1.

Литературная жизнь

121. Колесникова, Л. В поэзии не бывает проторенных дорог [Текст]: [о батайчанке М. Бородиной, детском поэте и прозаике] / Лилия Колесникова// Вперед. - 2011. - 1 апр. - С. 7.

Искусство

Скульптура

122. Дорошенко, Ю. В гостях у мастера [Текст]: [о знаменитом батайском скульпторе С. Исакове] /Юлия Дорошенко //Батайское время. – 2011. - 30 нояб. - С. 11.

<u>Театр</u>

- 123. Колесникова, Л. "Лица" заговорили на языке Чехова [Текст]: [об участии батайского самодеятельного театра в областном фестивале-конкурсе "Театральная весна" в Волгодонске] /Лилия Колесникова// Вперед. 2011. 12 апр. С. 9.
- 124. Нарсеева, Н. Театру нужна школа [Театр]: [самодеятельный театр "Лица" (Батайск) на областном фестивале-конкурсе "Театральная весна" (Волгодонск)

стал третьим призером в номинации "Драматический театр от 17 и старше"] / Н. Нарсеева // Наше время. - 2011. - 7 апр. - С. 4.

Персоналии

- 125. Баленко, Г. По путевке комсомола [Текст]: [о В. Левченко, военном летчике-полярнике, вместе с С. Леваневским в 1936 г. совершившем перелет из Лос-Анжелеса в Сан-Франциско, через Северный полюс в Москву; уроженец г. Батайска] /Геннадий Баленко//Вперед. 2011. 25 окт. С. 6.
- 126. Реквием по Человеку [Текст]: [некролог памяти Н.Решетняка, уроженца г. Батайска, политика, дипломата и поэта] //Вперед. 2011. 23 авг. С. 10.

Библиографические пособия

- 127. Анатолий Вениаминович Калинин [Текст]: рек. список лит. / МУК "ЦБС"; Библиотека №9 им. Н. Некрасова; сост. Е.В. Шульга; отв. за вып. Е.В. Парасоцкая. Батайск, 2011. 12 с.
- 128. Библиотеки городу. 2010 [Текст]: информ. отчет о деятельности библиотек МУК "ЦБС" / МУК "ЦБС" ЦГБ им. Горького; сост. Н.В. Малютина; отв. за вып. Е.В. Парасоцкая. Батайск, 2011. 66 с.
- 129. В моей придонской стороне [Текст]: рек. список лит. / МУК "ЦБС" Библиотека №1 им. В. Маяковского; сост. О.М. Евсюкова; отв. за вып. Е.В. Парасоцкая. Батайск, 2011. 12 с.
- 130. Ветераны библиотечного дела города Батайска [Текст]: информ. пособие / МУК "ЦБС" ЦГБ им. Горького; сост. Н.В. Малютина; отв. за вып. Е.В. Парасоцкая. Батайск, 2011. 15 с.
- 131. Галина Цой. Избранные произведения [Текст] / МУК "ЦБС" ЦГБ им. Горького ; сост. Г. А. Вертиева ; отв. за вып. Е.В. Парасоцкая. Батайск, 2011. Серия "Творчество наших земляков". Вып. 1. 23 с.

- 132. Галина Цой. Таксистка [Текст]: сб. рассказов / МУК "ЦБС" ЦГБ им. Горького; сост. Г. А. Вертиева; отв. за вып. Е.В. Парасоцкая. Батайск, 2011. 23 с. Серия "Творчество наших земляков". Вып. 5.
- 133. Донские святыни [Текст]: информ.-библиогр. пособие / МУК "ЦБС" ЦГБ им. Горького; сост. Г.А. Вертиева; отв. за вып. Е.В. Парасоцкая. Батайск, 2011. 12 с.
- 134. Души прекрасные порывы [Текст]: сб. произведений наших земляков / МУК "ЦБС" ЦГБ им. Горького; сост. Г. А. Вертиева; отв. за вып. Е.В. Парасоцкая. Батайск, 2011. 24 с.
- 135. Земельные правоотношения в городе Батайске: предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка [Текст]: информ. список / МУК "ЦБС" ЦГБ им. Горького; сост. Т.И. Стрельцова; отв. за вып. Е.В. Парасоцкая. Батайск, 2011. 10 с.
- 136. Казачья трапеза [Текст]: информ.-библиогр. пособие / МУК "ЦБС" ЦГБ им. Горького; сост. Г.А. Вертиева; отв. за вып. Е.В. Парасоцкая. Батайск, 2011. 12 с.
- 137. Когда пылал мой край в огне [Текст]: информ.- библиогр. пособие / МУК "ЦБС" Библиотека №7 им. С. Есенина; сост. М.П. Лукина; отв. за вып. Е.В. Парасоцкая. Батайск, 2011. 26 с.
- 138. Культура, которую мы созидаем [Текст]: информ. материалы об учреждениях культуры г. Батайска / МУК "ЦБС" ЦГБ им. Горького; сост. Н.В. Малютина; отв. за вып. Е.В. Парасоцкая. Батайск, 2011. 60 с.
- 139. Летописец истории и современности [Текст]: информ. материалы о Б. В. Изюмском / МУК "ЦБС" ЦГБ им. Горького; сост. Р. А. Гречишкина; отв. за вып. Е.В. Парасоцкая. Батайск, 2011. 16 с.
- 140. Мир Чехова неисчерпаем [Текст]: информ. материалы / МУК "ЦБС" ЦГБ им. Горького; сост. И.П.

- Ревинова ; отв. за вып. Е.В. Парасоцкая. Батайск, 2011. 75 с.
- 141. Наталья Юрина. Избранные произведения [Текст] / МУК "ЦБС" ЦГБ им. Горького; сост. Г. А. Вертиева; отв. за вып. Е.В. Парасоцкая. Батайск, 2011. 22 с.
- 142. О тебе, край родной [Текст]: информ. список / МУК "ЦБС" Библиотека №5 им. М.Ю. Лермонтова; сост. Т.А. Головко; отв. за вып. Е.В. Парасоцкая. Батайск, 2011. 12 с.
- 143. Память родной земли: каталог памятников города Батайска [Текст]: информ. пособие / МУК "ЦБС" Библиотека №10 им. И. Тургенева; сост. В.Д. Сорокина; отв. за вып. Е.В. Парасоцкая. Батайск, 2011. 20 с.
- 144. Петр Зиновьев. Избранные произведения [Текст] / МУК "ЦБС" ЦГБ им. Горького; сост. Г. А. Вертиева; отв. за вып. Е.В. Парасоцкая. Батайск, 2011. Серия "Творчество наших земляков". Вып. 4. 24 с.
- 145. Пишу как живу, живу как пишу: просто, свободно, доходчиво... [Текст]: лит. творчество М.А. Охрицкой / МУК "ЦБС" Библиотека № 9 им. Н. Некрасова; сост. Н.В. Федорченко; отв. за вып. Е.В. Парасоцкая. Батайск, 2011. 24 с.
- 146. Почетные граждане города Батайска [Текст]: информ.-библиогр. пособие / МУК "ЦБС" ЦГБ им. Горького; сост. Н.В. Малютина; отв. за вып. Е.В. Парасоцкая. Батайск, 2011. 66 с.
- 147. Публичные слушания Администрации города Батайска: предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства [Текст]: информ. список / МУК "ЦБС" ЦГБ им. Горького; сост. Т.И. Стрельцова; отв. за вып. Е.В. Парасоцкая. Батайск, 2011. 14 с.
- 148. Путь длиною в 80 лет [Текст]: страницы летописи ЦГБ им. М.Горького г. Батайска / МУК "ЦБС" ЦГБ им. Горького; сост. З.В. Малютина; отв. за вып. Е.В. Парасоцкая. Батайск, 2011. 60 с.

- 149. Справочные энциклопедические издания о Донском крае [Текст]: рек. библиогр. пособие / МУК "ЦБС" ЦГБ им. Горького ; сост. Г. А. Вертиева ; отв. за вып. Е.В. Парасоцкая. Батайск, 2011. 12 с.
- 150. Тамара Прилуцкая. Избранные произведения [Текст] / МУК "ЦБС" ЦГБ им. Горького; сост. Г. А. Вертиева; отв. за вып. Е.В. Парасоцкая. Батайск, 2011. 24 с. Серия "Творчество наших земляков". Вып. 3.
- 151. Творчество А.В. Софронова [Текст]: информ.- библиогр. пособие / МУК "ЦБС" Библиотека №9 им. Н. Некрасова; сост. Е.В. Шульга; отв. за вып. Е.В. Парасоцкая. Батайск, 2011. 12 с.

Список периодических изданий, использованных при составлении указателя

Батайское время
Вечерний Ростов
Вперед
Молот
Наше время
Российская газета

Предметный указатель

Авиагородок	3
Авиашкола	26
Аллея Героев	15
Анастасия, строительная	42
компания	
АТП-1	45
Афганцы	12
Библиотека № 4	116
Библиотека № 5	114
Библиотека № 9	113
Библиотеки	113,114,115,116,117,118,12
	8,130,148
Бильярд	107
Великая Отечественная война	137
Ветераны ВОв	22,23,24,25,26,27,28,29,30,
	31
Военкомат	13,14
Воспитатель года – 2011,	76
конкурс	
Врачи	53,54,56
Герой России	15
Гимназия № 7	65,71
Гимназия № 21	67,70
Декоративно-прикладное	87,89,90
искусство	
Детский сад № 2	75
Детский сад № 3	77
Детский сад № 10	80
Детский сад № 11	72
Детский сад № 14	79,84
Детский сад № 20	78
Детский сад № 22	83,85
Детский сад № 52	74
Детский сад № 148	73

ДК железнодорожников	112	Петр и Феврония, памятник	110,120
Дом детского творчества ДЮСШ	95,96,97 105	Писатели	118,121,126,134,141,144,14 5,150,151
Железнодорожники	46,47	Планета детства, дошкольное	82
Земельные правоотношения	135,147	учреждение	
Инвалиды	19,20,66,112	Пожарная часть	8
Исправительное учреждение	41	Поликлиника № 1	54
398/15		Почетные граждане	4, 46,146
Казачество	136	Почетный работник	61
Квикет	106	образования, звание	
Кинологи	50,51	Предприятия	39,40,44,45,48,49
Комитет по управлению	34	Прогимназия № 63	81
имуществом города		Резметкон, предприятие	48
Летчики	125	Ростовводпром, предприятие	40
Лица, театр	123,124	Свято-Троицкий храм	17
Локомотивное депо	47	Семья (многодетная)	21
Лучший ученик года – 2011,	58	Серебряные голоса, конкурс	92
конкурс		Силовой экстрим	98
Микрорайоны	3	Скульптор	122Бородино
Митрополит Ростовский и	110	СМП-819, строительная	43
Новочеркасский Меркурий		компания	
МЖБК, предприятие	44	Социально-экономическое	1,2
Молодежный парламент	11	развитие	,
Музыкальная школа № 1	88,91,94	Спортсмены	102,103,105,109
Музыкальная школа № 3	86,92,93	Станковая живопись	90
Мэр	5,6,7	Темп, спортивный клуб	104
Налоговая служба	38	Теннис	101
Национальное достояние,	91,93	Техникум информационных	59
конкурс	,	технологий	
Николо-Матроновский храм	18	Тренеры	99,100
Областной учебный центр	50,51	Учреждения культуры	138
уголовно-исполнительной	,	Храм Покрова Пресвятой	16
системы		Богородицы	
Обувная фабрика	49	Храмы	16,17,18
Отдел молодежи	10	Художественная школа	87,89,90
Памятники	110,120,143	Центр занятости населения	35,36,37
	27		20

Центр здоровья	57
Центральная городская	115,117,118,148
библиотека им. М.Горького	
Чернобыльцы	9
Учитель года – 2011, конкурс	60
Шахматы	108
Щедра талантами земля	117
батайская, выставка	
Школа № 2	69
Школа № 5	64,67
Школа № 12	63
Щит отечества, предприятие	39
Электронная радуга, конкурс	94

Указатель персоналий

Андреянченко О	108
Березюк Н.И.	46
Бородина М.	121
Бочкова Н.	73
Варрава Н.	29
Давиденко И.	75
Джамалдинов Д.	100
Дрямова И.	90
Евсеева Н.	19
Есенин С.	111
Зиновьев П.	144
Изюмский Б.	139
Исаков С.	122
Калинин А.	127
Кислов В. С.	64
Климова Е.	78
Корниенко С.И.	47
Криволапова Е.	96
Левченко В.	125
Ленькова А	87
Лопатина М.	30
Лысенко Т.	102
Мануйлова С.	95
Мартыненко С.	99
Мартынова Т.	89
Минкина И.	118
Минц Л.А.	4,59
Озерова Г.	72
Отец Владимир	16
Оставненко Г.	25
Охрицкая М.	145
Першиков В.А.	15
Пивненко Н.	52, 55
Прилуцкая Т.	150

28
126
21
103
151
65
131,132
140
22
141
69